




Aan de kerkenraad




Betreft: Areopagus Mountain Trail

Amersfoort, februari ‘24


Geachte kerkenraad,

De verkondiging van het evangelie van Jezus Christus heeft ons hart. Op duizenden plekken in Nederland gaat zondag aan zondag de Bijbel open en staan predikanten en voorgangers voor de taak bezield en creatief woorden te spreken die harten raken. Dat is niet niks. Het voorbereiden van kerkdiensten is een intensief proces van ambachtelijke exegese en bidden om inspiratie. Het is geen eenvoudig productieproces, maar een geestelijke taak.

Wij, als team van IZB-Areopagus, spraken de afgelopen jaren met vele predikanten en horen met hoeveel geloof en toewijding ze hiermee aan de slag zijn. Keer op keer zijn we daarvan onder de indruk. Maar we horen ook dat het voor predikanten soms een worsteling is om genoeg ruimte te creëren, zowel in de agenda als in hart en ziel. Zeker gedurende het winterwerk is er soms nauwelijks tijd voor verdieping, verstilling en studie. Nu hebben wij hiervoor geen oplossing, maar we willen wel een handreiking doen. Ons voorstel is om predikanten en voorgangers een moment in het jaar aan te bieden, waarin er ruimschoots aandacht is voor het aanboren van nieuwe bronnen, voor een heroriëntatie op hun roeping en verbinding met collega’s. 

Dit jaar maken we daar een begin mee en trekken we er met een groep predikanten op uit van 2-6 september onder leiding van ondergetekenden. Tijdens de wandelingen in de bergen is er sprake van onderling pastoraat. ’s Middags en ’s avonds lezen, bidden en studeren we samen. Praktisch gezien vragen we u uw predikant hiervoor een week vrij te stellen van werkzaamheden en eventueel na te denken over een bijdrage in de kosten à € 495. We hopen en verwachten dat uw predikant met nieuwe energie en bezieling thuiskomt. 

Met broederlijke groet,
IZB-Areopagus

ds. Teun de Ridder						ds. Paul Visser
06 8262 3543



image1.jpeg
www.izb.nl

Breestraat 59-61

3811 BH Amersfoort

T 033-4611949

E info@izb.nl

Bank: NL26 RABO 0302 2061 91
KvK 40478278

CBF

Erkend
Goed Doel

&





